
 
 

ROMÂNIA  

JUDEŢUL ARGEŞ 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI STOENESTI   

 

 

Nr:   5957/29.12.2025    

 

PROCES VERBAL 

 

      Incheiat astăzi   , 29.12.2025      în şedinţa ordinară   a Consiliului local al comunei 

Stoenesti , convocat în conformitate cu prevederile art.133, alin.2 din Ordonanţa de Urgenţă a 

Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, 

prin Dispoziţia primarului nr  220/23.12.2025      

  

       In urma prezentei  facuta de doamna secretar Balan Raluca Ana   la şedinţă participă  12 

consilieri din cei  13   consilieri locali în funcţie, , a absentat domnul consilier Oancea Florin . 

La sedinta mai participa domnul primar Marin Ion si locuitori ai comunei Stoenesti , Avram 

Costel , Ciurea Sergiu si Vacaru Cosmin   

Pentru toate proiectele de hotarare , avizele comisiilor de specialitate au fost favorabile . 

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu Gabriel da citire ordinii de zi  

1. Depunere juramant consilier local- supleant GANCI NICOLAE GEORGE , validat prin Sedinta 

camerei de consiliu din 18 noiembrie 2025 , dosar nr 8347/205/2025  

2.   Aprobarea procesului   verbal anterior  al ședinței ordinare a  Consiliului local al comunei 

STOENESTI , pv nr  5333/14.11.2025     .  

3.  Proiect de hotarare cu privire la modificarea si actualizarea  componenței comisiei de specialitate 

a Consiliului Local  Stoenesti ,  judetul Argeș, Comisia de specialitate nr.3 –  Comisia pentru 

activitati social culturale , culte , invatamant , sanatate si familie , protectie sociala , protectia 

copilului , tineret , activitati sportive si de agrement                                                                                                                        

                                                                                                                   Inițiator: Marin Ion   – primar;                                       

4. Proiect de hotarare cu privire la alegerea unui nou presedinte de sedinta conform prevederilor 

OUG nr   57/2019 privind Codul Administrativ cu modificarile si completarile ulterioare   

                                                                                                                  Initiator Primar  Marin Ion                                                                                      

     5     Proiect de hotarare privind organizarea retelei scolare  pentru anul scolar 2026-2027 , in vederea  

emiterii avizului conform de catre Consiliul de administratie al Inspectoratului Scolar Judetean Arges                                                                                     

                                                                                                                 Initiator Primar  Marin Ion 

       6.  Proiect de hotarare privind aprobarea privind aprobarea cotelor și nivelurilor impozitelor și taxelor  

locale pentru anul fiscal  2026 

                                                                                                                            Initiator Primar  Marin Ion  

     7.    Diverse                                             

 

Se supune la vot si se voteaza ordinea de zi in unanimitate  

1. Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi  

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu Dau cuvantul doamnei secretar pentru primul punct de pe 

ordinea de zi : depunerea juramantului domnului consilier GANCI NICOLAE GEORGE  



Doamna secretar da citire validarea instantei din Sedinta camerei de consiliu din 18 noiembrie 2025 , 

dosar nr 8347/205/2025 , prin care domnul supleant GANCI NICOLAE GEORGE este investit consilier 

local al comunei Stoenesti . Apoi il invita pe domnul consilier sa depuna juramantul  

Domnul consilier Ganci Nicolae George , rosteste juramantul cu mana dreapta pe Constitutia Roamaniei 

si pe Biblie . 

Doamna secretar  Va aduc la cunostiinta ca in termen de 30 zile de la numire trebuie sa va depuneti 

declaratia de avere si de interese . 

 Procedura legal indeplinita . 

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu  

Sa trecem la punctul 2 de pe ordinea de zi  

1.   Aprobarea procesului   verbal anterior  al ședinței ordinare a  Consiliului local al comunei 

STOENESTI , pv nr  5333/14.11.2025     .  

Se supune la vot si se voteaza cu 9 voturi pentru , 2 abtineri Cl Iosifescu si Cl  Vacaru  

 

3.Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi  

3.Proiect de hotarare cu privire la modificarea si actualizarea  componenței comisiei de specialitate a 

Consiliului Local  Stoenesti ,  judetul Argeș, Comisia de specialitate nr.3 –  Comisia pentru activitati 

social culturale , culte , invatamant , sanatate si familie , protectie sociala , protectia copilului , tineret , 

activitati sportive si de agrement                                                                                                                        

                                                                                                                   Inițiator: Marin Ion   – primar;                                       

 Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu Gabriel  Se inlocuieste practic , daca si a dat demisia 

domnul Cotenescu care facea parte din aceasta comisie , ii ia locul domnul Ganci , in aceeasi comisie sa 

fie comisia completa . 

Nefiind discutii se supune la vot si se voteaza HOTARAREA NR 52 , cu 12 voturi pentru  

MAJORITATE SIMPLA  

 

4.Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi  

4.Proiect de hotarare cu privire la alegerea unui nou presedinte de sedinta conform prevederilor OUG nr   

57/2019 privind Codul Administrativ cu modificarile si completarile ulterioare   

                                                                                                                  Initiator Primar  Marin Ion                                                                                      

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu Gabriel  Propuneri ? 

Domnul consilier local Ciubuc Iulian   Il propun pe domnul Zepis Demirel ! 

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu Gabriel  Supunem la vot ..cine este pentru ? 

 

Se supune la vot si se voteaza HOTARAREA NR 53 , cu 12 voturi pentru MAJORITATE SIMPLA  

 

5.Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi  

 

 Doamna secretar  La acest proiect dumneavoastra si domnul Enaru , daca doriti puteti sa nu votati , 

pentru ca sunteti si in Consiliul de administratie al scolii ..nu vad o incompatibilitate  sau un conflict de 

interese din moment ce nu sunteti remunerati , nu exista un interes patrimonial dar ..cum doriti .. 

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu  Da , vedem .. 

5. Proiect de hotarare privind organizarea retelei scolare  pentru anul scolar 2026-2027 , in 

vederea  emiterii avizului conform de catre Consiliul de administratie al Inspectoratului 

Scolar Judetean Arges     

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu   Aici si eu si domnul Enaru suntem in Consiliul 

de administratie al scolii , putem sa ne abtinem .. 

Doamna secretar  Si abtinerea e considerata tot vot ,puteti sa nu votati .. 

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu   Discutii ? 

Domnul consilier Iosifescu  Pana la urma la Scoala  Piatra cum a ramas? 

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu     Functioneaza ciclul gradinita ! 



  Domnul primar Pentru reteaua scolara am primit materialul de la ei , Scoala Piatra functioneaza 

decat cu gradinita , nu e inchisa scoala , ramane deschisa , important e sa aiba materia prima , adica 

copiii si in 3 ani de zile se reia si ciclul gimnazial        

   Domnul consilier Iosifescu  Am inteles ca anul viitor sunt mai multi elevi .. 

       Domnul primar Se reia daca indeplineste conditiile , vis-à-vis de lege , se reia ciclul I     !             

Domnul consilier Zepis Demirel Si daca vor sa se mai intoarca inapoi ..ca si asta e o problema ..  

       Domnul primar  Sa fie minimul acela de 13 copiii , sa poata sa faca simultan din 13 , dar sa fie 

minimul prevazut de lege .     E imposibil cu 9 copii in 5 clase sa faci invatamant !   Ramane deschisa 

scoala fara probleme , nu se poate inchiria scoala ,       

       Domnul consilier Iosifescu  Haideti sa prindem si scoala din Piatra acolo ! 

       Domnul primar Nu se poate acum ! 

Domnul consilier Iosifescu Vreau sa va mai intreb ceva doamna secretara , cand ati trimis hotararea 

catre Inspectoratul Scolar ? 

Doamna secretar N am trimis asa ceva pentru ca nu exista ! S a retras dupa ordinea de zi , pentru ca 

dintr o greseala nu au trimis corect planul de scolarizare .      

Domnul consilier Ioisfescu Am informatii ca hotararea respectiva e trimisa !  

Doamna secretar Aveti informatii proaste !    N am trimis asa ceva pentru ca nu am avut o asemenea 

hotarare ! In primul si in primul rand , acesta este un proiect de hotarare pe care dumneavoastra il 

adoptati in vederea emiterii de catre Inspectoratul Scolar a avizului conform pentru Reteaua scolara si 

a Planului de invatamant a Scolii gimnaziale Stoenesti ! Dupa care se da hotarare ..Asta este 

nelamurirea .. 

Domnul consilier Iosifescu Eu am inteles ca ati trimis o déjà !  

Doamna secretar Nu am trimis asa ceva pentru ca nu exista deocamdata o asa hotarare ! 

Domnul consilier Iosifescu Astazi e convocata o sedinta a Consiliului de Administratie a 

Inspectoratului si pe ordinea de zi au tocmai reteaua scolara  

Doamna secretar Noi suntem in interziere .. noi suntem in faza de proiect , nu exista asa  ceva .. 

Domnul primar Suntem in intarziere pentru ca am refuzat o la sedinta trecuta , am scos o de pe 

ordinea de zi , pentru ca nu intrunea conditiile , au trimis reteaua si planul pe anul scolar 2025 2026 si 

noua ne trebuia 2026 2027  

Doamna secretar Ati citi procesul verbal al sedintei trecute , nu ? Am consemnat acolo ..am scris 

adevarul , oamenii au gresit ne au trimis reteaua din anii anteriori ..2025 2026 . Noi avem nevoie in 

vederea otinerii avizului conform de 2026 2027 ..pe care il avem astazi pe ordinea de zi ! Dupa ce 

obtinem avizul conform , o bagam din nou in Consiliu si devine hotarare . Se trimite la ISC , acest 

proiect de hotarare cu reteaua scolara  si planul de scolarizare pe anul 2026 2027 si referatul de 

motivare si adresa de la scoala pentru ca in baza acestora se initiaza acest proiect ..N avem noi de 

unde sa stim ce se intampla la ei in curte ..ei ne dau situatia .. .. 

Domnul consilier Iosifescu Deci scoala hotaraste ? Si atunci noi de ce mai votam ? 

Doamna secretar Asta este legea !  

Doamna secretar  Sa va citesc cum suna proiectul de hotarare ! N ati citit materialele , asta ma 

deranjeaza  foarte tare ! Daca citeati ati fi inteles .. 

Domnul consilier Iosifescu Eu am informatii ca ati trimis déjà hotararea ! 

Doamna secretar Nu exista asa ceva ! Nu mai faceti asemenea afirmatii !  

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu Gabriel Alte intrebari ? Supunem la vot .. 

In urma indemnului  domnului Iosifescu catre domnii consilieri USR  si PNL de a  nu vota acest 

proiect , domnii consilieri Cojocaru si Enaru au decis sa voteze pentru .. 

Domnul consilier Iosifescu Pai cum e , doamna secretar , pot vota sau nu ? 

Doamna secretar  Domnii consilieri care fac parte din Consiliul de administratie al scolii nu sunt 

remunerati , deci nu exista un interes patrimonial  , ei practic nu sunt in conflict de interese ..dar 

..suflu si in iaurt domnule consilier , avand in vedere faptul ca m am saturat sa raspund la sesizarile 

dumneavoastra nefondate ! Dar dumnealor  pot vota daca doresc ! 

Domnul Cojocaru Claudiu Eu unul votez ! 



Domnul consilier Enaru Si eu votez !  

Doamna secretar Eu le am explicat clar situatia ..lasati ma sa vorbesc ..(domnul consilier intrerupe si 

vorbeste peste ..folosind un ton ridicat .) . eu incerc sa i protejez de sesizarile dumneavoastra  

nefondate . Toata saptamana trecuta asta am facut ..am raspuns la sesizari nefondate !  

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu Gabriel  Supun la vot ! 

 

Se supune la vot si se voteaza HOTARAREA NR 54  , cu 8 voturi pentru , 4 abtineri  

MAJORITATE SIMPLA  

 

6.Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi  

6.  Proiect de hotarare privind aprobarea privind aprobarea cotelor și nivelurilor impozitelor și taxelor  

locale pentru anul fiscal  2026 

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu  Aici o sa luam pe fiecare anexa in parte si o s o 

discutam si o supunem la vot .. 

Domnul primar  Vreau sa fac eu o mica precizare ..am inteles ca s a discutat de ce s a fizat sedinta 

asa de tarziu ..noi am fixat sedinta dupa aparitia legii in Monitorul Oficial  in 22 decembrie , si pe 23 

decembrie am pregatit documentatia si din acest motiv s a dus la data de 29 decembrie . Toate 

primariile procedeaza la fel , pentru ca n am avut variante , numai ca alte primarii au facut si on line 

sedinta , noi am facut o asa cum trebbuie ca trebuie sa fim la liniuta legii ..Asa am facut o ca sa ne 

incadram in termenele prevazute de lege !  

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu   Trecem la anexa nr 1 Impozitul pe cladiri si taxa 

pe cladiri . Discutii ? Intrebari ?  Le ma avut toti pe grup  daca aveti intrebari ?  Aici   ed oar inflatia 

de 5, 6 %  si cotele prevazute de lege .. 

Domnul primar Mai fac o mentiune , la taxele si impozitele nereglementate de lege , impozitul s a 

indexat doar cu rata inflatiei . N am pus un leut ! Inafara de cele care n au fost reglementate de lege ! 

La cladiri , la masini e reglementat de lege .. 

Domnul consilier Iosifescu Cum ca la apa ati pus de doua ori ! 

Domnul primar Asta nu e taxa reglementata de lege 

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu  Asta e taxa speciala .ajungem la fiecare in parte !  

Domnul consilier Iosifescu  Vreau sa va mai intreb ceva ! Dupa calculele mele reiese ca la cladiri se 

mareste de 3 ori .. 

Domnul primar Nu ne incadram la ultima categorie pentru ca n avem gaze !  

 Se trec in revista si se discuta fiecare anexa in parte , supunandu se la vot , separat pe anexe  

Discutiile au fost contradictorii  domnul presedinte de sedinta a trebuit sa faca apel la ordine de mai 

mute ori !  

Anexa nr 1      10 voturi pentru   , 2 abtineri  Cl Iosifescu si Cl Vacaru  

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu   Anexa nr 2 Impozitul pe terenuri , intrebari ? 

Domnul consilier Iosifescu Vreau sa intreb si eu ceva .. s a mai aplicat si inflatia? 

Domnul primar  Doar inflatia 5,6 % !  

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu   Au marit ei la Guvern si acum punem si inflatia  

Domnul primar Cum au prevazut ei prin hotararea de guvern , asa s a procedat , un leu nu s a pus in 

plus !   De cand sunt eu in primarie nu s a marit cu un leu nici la cladiri , nici la teren decat cu rata 

inflatiei ..Credeti ca eram tampit sa pun eu niste preturi ..dar ce preveder legea , n ai ce i face !!  

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu    Asta nu e vina noastra ..e lege .. 

Domnul primar Eu sunt pus aici sa respect ceea ce ne transmit guvernantii .. 

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu Supun la vot ! Cine este pentru ? Impotriva ? 

Abtineri ?  

Anexa nr 2     10 voturi pentru  , 2 abtineri    Cl Iosifescu si Cl Vacaru 

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu Anexa nr 3 Impozitul pe mijoacele de 

transport  



Domnul primar Aici ne a venit CD de la Guvern , pe fiecare primarie in parte , cu ce trebuie sa se 

aplice la taxele si impozitele pe mijloace de transport , o aveti si in material , asa a venit asa a ramas . 

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu Supun la vot  

Anexa nr 3 10 voturi pentru  , 2 abtineri    Cl Iosifescu si Cl Vacaru 

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu Anexa nr 4 Taxa pentru eliberarea 

certificatelor , avizelor si autorizatiilor  

Domnul primar Aici nu sunt probleme , si asa preturile sunt mici , sunt indexate doar cu rata 

inflatiei . 

Domnul consilier Zepis Demirel Deci doar indexate cu rata inflatiei ! 

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu Am citi din materiale  

Domnul primar Astea sunt taxe pe care le putem mari noi si nu le am marit   

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu Intrebari ? Supun la vot ! 

Anexa nr 4 10 voturi pentru  , 2 abtineri    Cl Iosifescu si Cl Vacaru 

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu Anexa nr 5 Taxa pentru folosirea mijloacelor 

de reclama si publicitate  

Domnul primar Tot cam asa a ramas ..doar cu inflatia  

Domnul consilier Iosifescu Se incaseaza ceva din taxele astea .. 

Domnul primar Pai da, cum sa nu ! Cine face publicitate pe domeniul public , da ! Daca isi pune un 

panou cum au pus cei cu tabla de la Lindam ,.. 

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu da citire anexei nr 5 pentru o mai buna intelegere .. 

    ,,(1) Orice persoană care beneficiază de servicii de reclamă şi publicitate în România în baza 

unui contract sau a unui alt fel de înţelegere încheiată cu altă persoană datorează plata taxei 

prevăzute în prezentul articol, cu excepţia serviciilor de reclamă şi publicitate realizate prin 

mijloacele de informare în masă scrise şi audiovizuale. 

    (2) Publicitatea realizată prin mijloace de informare în masă scrise şi audiovizuale, în sensul 

prezentului articol, corespunde activităţilor agenţilor de publicitate potrivit Clasificării activităţilor 

din economia naţională - CAEN, cu modificările ulterioare, respectiv publicitatea realizată prin 

ziare şi alte tipărituri, precum şi prin radio, televiziune şi internet. 

    (3) Taxa prevăzută în prezentul articol, denumită în continuare taxa pentru servicii de reclamă 

şi publicitate, se plăteşte la bugetul local al unităţii administrativ-teritoriale în raza căreia persoana 

prestează serviciile de reclamă şi publicitate. 

    (4) Taxa pentru servicii de reclamă şi publicitate se calculează prin aplicarea cotei taxei 

respective la valoarea serviciilor de reclamă şi publicitate. 

    (5) Cota taxei se stabileşte de consiliul local, fiind cuprinsă între 1% şi 3%. 

Se aprobă o cota de  1%. 

    (6) Valoarea serviciilor de reclamă şi publicitate cuprinde orice plată obţinută sau care urmează 

a fi obţinută pentru serviciile de reclamă şi publicitate, cu excepţia taxei pe valoarea adăugată.,,  

 Si taxele sunt : 

Taxa pentru servicii de reclamǎ şi publicitate pe valoarea serviciilor conform contractului , 1%. 

  Taxa pentru afisaj in scop de reclama                                                    

                                     -la locul desfasurarii activitatii economice    lei/mp                           43 

                                     -alt afisaj                                                        lei/mp                            30 

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu Supun la vot  
      Anexa nr 5 10 voturi pentru  , 2 abtineri    Cl Iosifescu si Cl Vacaru 

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu Anexa nr 6  Impozitul pe spectacole  

Intrebari ? Supun la vot  

   Anexa nr 6 10 voturi pentru  , 2 abtineri    Cl Iosifescu si Cl Vacaru 

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu Anexa nr 7  Sanctiuni – niveluri indexate pentru 

anul 2026  



Domnul presedinte de sedinta Sunt din lege ! Intrebari ? Supun la vot  

Anexa nr 7 10 voturi pentru  , 2 abtineri    Cl Iosifescu si Cl Vacaru 

 

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu Anexa nr 8 Scutiri stabilite conform Codului fiscal  

Domnul primar Aici e vorba de persoane care au probleme , se intocmeste o documentaie , se face o 

ancheta sociala si se baga in Consiliu daca sutem de acord sa l scutim .. 

Doamna secretar Dar tot prin hotarare de Consiliu  

Domnul primar Da ! Dosarul se intocmeste de executiv , trebuie sa indeplineasca niste conditii si daca se 

incadreaza ..Consiliul il scuteste .. 

Doamna secretar mai sunt niste eliminari de scutiri conform noii legi ! 

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu le mai citesc sau le ati vazut ? 

Domnul primar Deci e vorba de handicapatii care aveam scutire , nu mai au ..e vorba de veteranii de 

razboi , n are voie decat sotia acestuia daca traieste , nu au voie copii sau alte rude sa beneficieze de 

scutire  

Domnul viceprimar este un lucru foarte bun , pentru ca multi isi iau masini cu capacitate foarte mare , au 

certificat de handicap ,  

Doamna secretar Nici militarii participanti in teatrele de operatiuni , nu mai sunt scutiti ! Si mai este o 

reglementare , pentru ca mai tarziu ne lovim de ea , cota impozitului pe clădire și teren pentru anul 

2026, nu poate fi mai mică decât cota stabilită pentru anul 2025; 

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu  Supun la vot anexa nr 8  
Anexa nr 8 10 voturi pentru  , 2 abtineri    Cl Iosifescu si Cl Vacaru 

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu Anexa nr 9 Taxele speciale  

Domnul primar Lasati ma sa fac eu niste precizari ! Aici , noi avem un proiect de hotarare , nu e o 

hotarare , n a luat nimeni o hotarare , de aici suntem aici , nu e nimic batut in cuie ! Ce vreau sa va 

informez , ce a reglementat legea a fost din 2015 , si din 2016 trebuia sa se aplice , in ce sens , sa se 

infiinteze asociatii sau servicii de exploatare a retelei de apa . legea ne a obligat ! Noi , eu , a zis sa tin cu 

locuitorii si am facut toate demersurile la ANRSC la Ploiesti  si le am spus , suntem in lucru cu retelele de 

apa , n am vrut sa fac asta , pentru ca lucrurile sunt clare iti dau cu o mana iti iau cu alta . Acum doua trei 

luni de zile ne am intalnit intr o sedinta la camin si am stabilit ca ..ce alegem serviciu sau asociere . 

Dumneavoastra ati zis serviciu !Ce insemna asocierea ? Va rog sa ma intelegeti ca nu am niciun interes , n 

am venit aici sa fac rau nimanui , nici macar la dusmanii mei nu am facut si n o sa fac rau ! Lucrurile sunt 

clare ! Printr un ADI , cum s a facut la nivelul orasului Campulung si 8 localitati inconjuratoare , daca 

contribuabili sunt mai multi , si functiile de conducere sunt aceleasi nu e normal sa fie pretul mai mic ?Va 

intreb , ce insemna ADI ? Era asocierea intre 8 localitati si noi poate ram a 9 a ca nu prea voiau nici sa ne 

ia ..cine conducea ..era vorba de un presedinte , un contabil sef si membrii in Consiliul de Administratie 

de la fiecare localitate , un reprezentant ! Cine facea mentenanta , echipa care si acum face mententanta ! 

Domnul consilier Iosifescu Edilul ! 

Domnul primar  Edilul e altceva ! Oamenii care faceau mentenanta nu se schimbau , erau aceeasi  

Domnul consilier Iosifescu II angajati la Edilul .. 

Domnul primar Banii ii lua de la asociatie . Deci in momentul cand am zis atunci , pretul la apa era 5,50 

lei . Ati zis sa facem serviciu , eu va spun pana in momentul de fata ce am intreprins  la acest serviciu care 

se subordoneaza Consiliului Local . Eu va spun clar , am facut totul pana cand ne am lovit de contabil 

.Nicio banca nu ne deschide cont , fara contabil angajat !Eu am gasit pe cineva sa ne faca contabilitate cu 

contract de prestari servicii !Care ne cerea 2000 lei pe luna ! Acuma , nici nu discuta , ca nu pot sa dea 

semnatura in banca , trebuie sa ne angajam contabil  ca sa poata sa aiba semnatura in banca !  

Domnul consilier Iosifescu Trebuie neaparat contabil ? Sa dea directorul serviciului respectiv ! 

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu Noi vorbim de serviciul nostru de apa , acum 

!Domnul primar Noi vorbim de serviciul nostru ! Nu da voie legea decat sa dai semnatura unui om 

angajat cu carte de munca! 

Domnul consilier Iosifescu Catalin Dar de ce trebuie sa fie neaparat contabilul ?  



Domnul primar Contabilul si presedintele sau directorul , cum se numeste , doua semnaturi obligatoriu !  

Domnul consilier Iosifescu Astea s aberatii !  Mai puneti alt angajat sa semneze ..De ce trebuie neaparat 

contabilul?  

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu Noi functionam ca serviciul independent , acum !  

Domnul consilier Iosifescu Si cati angajati are? 

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu Avem 3 pana acum si ziceam sa luam doi prin 

contract  

Domnul primar Din cei trei care fac munca si de spalat sacii la statia de epurare , de abia l am gasit pe 

Nini sa accepte sa fie sef ! Asta a stat la baza legii , sa nu se mai amestece veniturile de la serviciu cu 

veniturile din bugetul local ! Lucrul asta s a urmarit inca din 2016 , eu am lungit o pana acum ! Acum nu 

se mai poate ! Ne au spus clar , va oprim , va dam amenda si amenda enu e mai mica de 50000 lei , 2500 

lei pe loc . Deci nu se mai poate ! Si suntem in faza asta ! Eu am avansat un pret acolo  ,provizoriu , in 

urma unor calcule si am zis asa : In anul 2025 s a incasat pana in prezent 154 mii lei de la apa adica un 

miliard si 600 mii lei , noi am cheltuit pe serviciul de apa 707 mii lei , adica 7 miliarde . De ce s a cheltuit 

atat ?   S a cheltuit pe bugetul local ! Nu s a incasat bani de la apa ca sa acopere cheltuielile !oamenii au 

fost angajati si platiti de la bugetul local ! Analizele la apa si toate taxele la Apele Romane au fost platite 

de la bugetul local ! Si daca dumneavoastra vreti sa aflati cum stau si alte localitati , vedeti daca altcineva 

are pretul mai mic ! Eu nu va spun cat sa faceti pretul , puteti sa l faceti cat mai mic , dar daca da 

Dumnezeu sa nu putem acoperi cheltuielile si o sa plece oamenii , sunteti direct raspunzatori ! O sa veniti 

sa spalati sacii de la statia de epurare si din consilieri !  

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu  Noi , ca sa intelegem mai exact ..Am incasat un 

miliard jumatate si am cheltuit 7 miliarde ! Cu 2 lei , 2 lei 50 apa canal . Si noi avem cheltuieli de 7 

miliarde ! 

Domnul consilier Stuparu Dragos  Ce reprezinta aceste cheltuieli ? 

Domnul primar In mare : cheltuieli cu salariile ; 300.000 lei ,  

Domnul consilier Stuparu Dragos Pai ziceati ca sunt platiti de la primarie.. 

Domnul primar Da ! De la primarie s au platit pana cum dar acum se dau deoparte ! Cheltuieli cu 

mentenanta : piese pentru avarii ,  

Domnul consilier Stuparu Dragos Aici se poate umfla sau nu se poate umfla .. 

Domnul primar Noi estimam la inceputul anului si cheltuielile se justifica ! Si daca ramane ceva 

necheltuit , nu se pierde , ramane in bugetul serviciului! Administratia Bazinala Arges Vedea – 112 mii 

lei , cheltuieli pe anul trecut .. 

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu   Adica un miliard ? 

Domnul primar Da ! 

Domnul consilier Iosifescu Catalin Adica un miliard ? De ce asa mult ? 

Domnul Avram  Am si eu o intrebare  : contorul care intra in bazin , se incaseaza cata intra ? 

Domnul primar Contoarul acela este contoarul lor ! Consumul il justificam pe contoarele pe care le 

avem montate ! 

Domnul Avram  Si suma aia , bate cu ailalta? 

Domnul primar  Niciodata nu bate ! 

Domnul consilier Iosifescu Nu mi vine sa cred ca platim atata la Apele Romane ! 

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu  Nu se incaseaza tocmai pentru ca a fost pretul foarte 

scazut !  

Domnul primar  Datele astea sunt luate din contabilitate ! 

Domnul consilier Ciubuc Nicolae Sunt si pierderi , reparatii , tevi sparte .. 

Domnul consilier Zepis Demirel Mai sunt si persoane care nu vor sa plateasca !  

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu   Nu se incaseaza !  

Domnul consilier Iosifescu Incasati 10 lei de persoana la fiecare locuitor si vor fi bani suficienti sa 

functioneze serviciul ! 10 lei de persoana pe luna !  

Domnul primar E mai mult decat am zis noi !  

Domnul consilier local Iosifescu Dumneavoastra ati propus 50 lei luna . Eu propun 10 lei pe luna !  



Domnul primar Cei care au apometre platesc la metru cub . 

Domnul consilier Iosifescu Catalin Problema e ca dumneavoastra nu incasati  nici 20 % .  

Domnul Avram De ce cei care au apometre la mc si cei care n au .. 

Domnul primar Am facut media ... 

Domnul Avram Pana puneti apometre peste tot , sa platim toti la acelasi nivel  ! 

Domnul primar Domnul Avram , uite cum am gandit o noi : noi o discutam ca de aia suntem aici , noi sa 

fim constructivi pentru locuitori  si daca noi incasam cat cheltuim , nu trebuie un leu peste ..banii incasati 

se justifica conform contabilitatii si conform legislatiei in vigoare si conform controalelor pe care le am 

avut !Ne verifica la leut !  

Domnul consilier Enaru Multe persoane au zis ca o sa treaca la pauseala , pentru ca la pauseala poti sa 

consumi 50 m , si platesti  

Domnul primar Am facut o medie la cei care au apometre , undeva se consuma in medie 10 mc de apa 

pe luna ! De familie .. 

Domnul Avram Taxati pe toata lumea la fel  

Domnul primar Dar ala cu o persoana ..poate consuma pe jumatate , 5 mc ,iar ala care are si vaci , si sunt 

2 persoane , consuma mai mult ..si una peste alta ar fi o medie . Si am zis asa ..la pausal  trebuie sa fortm 

un pic nota mai mult ca sa si puna apometre ! Eu am propus dar putem s o corectam , am zis 50 lei pe luna 

pentru o persoana , 60 lei pentru 2 persoane si de la 4 sau mai multe persoane 70 lei . Am propus , o mai 

reglam , nu e batuta in cuie ! 

Domnul Avram  Cel mai cinstit , intr o comuna , dorim sa fim unitari , dorim sa facem totul impreuna , 

faceti in asa fel ca de aia sunteti Consiliu , ca acuma , atat timp cat n aveti toate lucrurile puse la punct , n 

aveti apometre , peste tot , faceti o sa platim comun, faceti o mediu si toata lumea e multumita ! 

Domnul primar Hai sa va mai spun ceva ce nu stiti ! Noi avansam acum un pret , provizoriu , ca nu i am 

dat drumul la serviciu , Deci , noi cand am dat drumul sa functioneze serviciul , adica intr o luna , doua , 

dupa ce dam drumul la serviciu , noi venim cu o fundamentare de preturi , care e facuta de specialisti , nu 

de noi ,  

Domnul Avram As vrea s o puneti pe tapet si sa ne o transmiteti ! 

Domnul primar Dupa ce am facut fundamentarea de pret si materialele necesare , mergem cu ele la 

ANRSC , la Ploiesti , ei reglementeaz preturile si toate serviciile din Romania si ei verifica , si zic daca se 

incadreaza sau nu si dau avizul sau nu !Dar nu pe 6 lei , pe 8 lei o sa fie !Si cu el vin in Consiliu ! 

Domnul consilier Iosifescu  Nu aveti fundamentare in spate acum ? 

Doamna secretar Avem fundamentare , n ati vazut o ? Domnule presedinte .. 

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu Avem fundamentare cu tot ce trebuie !  

Domnul Avram  Toate celelate au prin pompare , inmagazinare si e undeva tot la pretul asta .. 

Domnul primar Interesati va la toate localitatile din jur , daca au preturile mai jos de 6 lei .. Nu e nicio 

problema il punem 5 lei , facem amendament si il punem 5 lei !  

Domnul consilier Iosifescu Sa incasati de la toti , sa plateasca toata lumea !sa ramana 2 lei ! 

Domnul primar De la anrsc , mi au spus clar ,, Voi sunteti tampiti la cap cu 2 lei ,, 2 lei nu e niciun pachet 

de tigari ! Cand apa la peco e 4 lei jumatate de kg si aici plateam cu 2 lei o mie de sticle .. 

Domnul consilier Enaru Nicusor Nici 6 lei sau 8 lei cat ati zis !  

Domnul primar Eu am facut propunerea , haideti sa mergem pe 5 lei ! 

Domnul consilier Iosifescu Dupa dumneavoastra intr un an o perosna trebuie sa plateasca cat un 

restaurant  care a fost logica ? 

Domnul primar De ce suntem intalniti aici ? Haideti sa le corectam ... 

Domnul consilier Ciubuc Iulian Vreti sa va spun ceva , la banii astia la pauseala , eu maine merg si mi 

pun apometru ! 

Domnul consilier Local Zepis Demirel Ideea e sa treaca toti la apometru ! 

Domnul primar Daca nu avem sa acoperim cheltuielile , sa nu va suparati daca ramanem fara oameni ! 

Domnul consilier Enaru Nicusor Le o dati celor de la Edilul cu 5,50 si acum noi o facem 6 lei ?Pai unde 

ajungem ? 

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu Acum au marit o si ei .. 



Domnul primar Anul asta care vine o sa fie 7 lei .. 

Domnul consilier Enaru La noi nu e prin cadere , nu e pompata , nu avem atatea costuri !De ce s o 

facem atat ? 

Domnul Avram Eu n am venit aici pentru mine ,  la mine daca s a oprit apa , eu si asa la pretul acesta 

prefer sa inchid alimentarea pentru ca am de unde sa iau ..eu am venit pentru ca lumea cu care am stat de 

vorba , am stat de vorba cu foarte multe persoane , n au curaj sa vina la sedinta ! Imi spun , du te tu si ne 

spui si noua ce au zis !  

Domnul primar Domnul Costica , putem sa facem serviciul asta fara bani ?  

 Domnul Avram Nu fara bani , dar vreau sa va spun , daca angajati contabil la aceasta firma , cat va 

costa? 

Domnul primar Stii cat costa? Nu vine niciun contabil fara 4000 lei .. 

Domnul consilier Iosifescu Si de s ar angaja si de nu s ar angaja ,cu contract  merge sa deschizi  cont in 

banca! Asta e o minciuna ce ne spuneti dumneavoastra ! 

Domnul primar Eu nu mint ! Eu vin in sedinta si nu mint ! Daca dumneavoastra ma faceti mincinos , e 

treaba voastra !  

 Domnul viceprimar  Haideti sa va spun , noi am hotarat in organigrama sa avem trei posturi , un sef 

serviciu si doi muncitori , da ? 

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu Da ! Asta am votat toti ! 

Domnul viceprimar Am scos CUI ul fiscal si ne trebuie semnatura electronica la doua persoane in 

trezorerie si ne au zis asa ..noua ne trebuie doua semnaturi avem una a lui domnul Paltin Mironel , seful 

de serviciu , si va mai trebuie semnatura contabilului , am intrebat , a cui , a contabilului primariei ? Nu ! 

Au zis .. a contabilului serviciului ! le am zis ca avem o discutie despre incheierea unui contract de prstari 

servicii cu un contabil .. Nu , domnu viceprimar , au zis , trebuie contabilul serviciului , pentru ca 

contabilul are dreptul sa imprumute bani din Trezorerie , ca nah , faci cheltuieli si ..cine isi asuma ? Asta 

insemna ca ar mai fi si al patrulea angajat ..In momentul cand veniti la mine cu contabil angajat , cu 

contract de munca pe numele Serviciului , va faceti stampila si poate functiona !Asta o data ! Au venit 

doamnele de la Apele Romane , au vrut sa citeasca apometrele la toate captarile de apa  si doamna a zis ca 

vrea contoarul care intra in bazin ..si am intrebat o ..De ce ne obligati sa punem contoar  la intrare in 

bazin? De ce nu l luati de baza pe asta care pleaca pe retea ! Nu , zice ! E zacamant ! Ca se duce pe 

supraplin , asta nu ne intereseaza pe noi , il platiti !  

 Domnul Avram Nu se poate recapta aia s o bagi in bazin ? 

Domnul primar N am bagat in bazinul vechi? 

Domnul consilier Enaru Nicusor La el acolo , iese supraplinul ca pe picior , iar aici daca ii dai drumul 

nu curge ..Deloc ! daca voiati sa faceti un lucru bun , lasam pe toata conducta  nu doar pana acolo ! 

Domnul primar Conducta era putreda toata ! In fiecare zi pleznea ! 

Domnul consilier Enaru Nicusor Nu pleznea ! Se putea face ceva ..Apa aia se duce undeva .. 

Domnul viceprimar Treaba e ca trebuie angajat om !  

Doamna secretar Prin concurs ! 

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu Da ! Prin concurs !  

Domnul Avram Si la ADI  ? Cum era ?  

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu La ADI e un contabil peste 9 localitati !  

Domnul Avram Acela tot 4000 ia ? 

Domnul primar Acolo e un presedinte sau director , pe toate localitatile ! Si un contabil pe toate 

localitatile ! Si oamenii de mentenanta aceeasi ! 

Domnul consilier Vacaru Marian Pe Valea Cotenestilor se plateste apa sau nu se plateste ? 

Domnul viceprimar Apa menajera ! 

Domnul consilier Vacaru Marian Si cat e pretul la apa menajera ? 

Domnul viceprimar Nu e trecuta la apa potabila ? 

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu 2 lei s a platit ? 

Domnul consilier Vacaru Marian Si de aici incolo? 



Domnul viceprimar Nu avem nici apometru la plecare  acolo ! La proiectul acesta , la anexa nr 9 , ca sa 

nu cream discutii ca aoleu unii sunt de acord , unii nu , in comisia economica , am discutat , sa facem un 

amendament sa punem in discutie preturile asa cum am si discutat aici , nu le am luat de baza pe cele puse 

in materiale , 

Domnul primar Preturile sunt puse in functie de cheltuielile din contabilitate ! Puteti sa le modificati 

cum vreti , important e sa acopere cheltuielile !  

Domnul viceprimar Eu ce am vazut aici in material si eu unul nu sunt de acord , deci o societate care are 

in jur la 5 angajati , plateste doua milioane doua sute , pe an ..aici cred ca putem sa umblam un pic mai 

mult !  

Domnul primar Eu am avut discutii in aces sens si cu Adi si Cristi ,care au in jur de 10 angajati ,  si au 

zis noi avem o pompa , nici apa de baut nu luam , de ce ne ai pus atata ?Societatile nu se duc angajatii 

toata ziua sa se spele pe maini sau sa spele vasele . la restaurante ,da ! Acolo se consuma mult ! Si la 

magazine se consuma ca spala toata ziua cate ceva , dar la societati din astea cum e la baietii aia la 

Slobozia care au gaterul ..ce consum mare de apa au ei acolo? Sau pe Stoeneasca ? Ce consum au ? 

Domnul consilier Iosifescu Domnu primar , haideti sa avem o discutie sincera referitoare la taxa pe apa ! 

Din pledoaria pe care ne ati tinut o deduc ca dumneavoastra n ati renuntat la ideea de a da apa la Edilul ..E 

adevarat sau nu ? 

Domnul primar  Nu ma intereseaza pe mine nici colo nici colo ! Cum considerati dumneavoastra ca e 

mai bine pentru cetateni ! Deci nu ma intereseaza , pe Edilul s a dus ca a picat , ca n ati fost de acord , nu 

cu edilul , era vorba de Asociatie ADI , deci n a fost bine asa , lumea n a fost de acord , si facem serviciu ! 

Hai sa facem serviciu !  

Domnul consilier local Iosifescu Pai vi s ar fi parut normal ca noi la Stoenesti , care ne vine apa prin 

cadere , sa platim acelasi pret cu Mioarele care urmeaza sa urce apa cu pompele ? 

Domnul primar Reteaua de apa , noi o cunoastem ! Toti o cunoastem ! Pe mine ma intereseaza ca si 

edilul comunei , sa acopar cheltuielile  pe serviciu ! 

Domnul consilier local Iosifescu Dar nu asta e solutia !  

Domnul primar Pai si care e solutia ? 

Domnul consilier Iosifescu O taxa minima pe care s o incasati de la toti ! In ce procent incasati apa , 

domnu primar? 

Domnul primar E incasata , eu ti am spus cat s a incasat pana acum !  

Domnul consilier Iosifescu Procentual? 

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu Asta stie contabilitatea !  

Domnul primar Nu s au inchis documentele ca sa pot sa va spun ! Si azi au mai venit o gramada de au 

mai platit !  

Domnul Avram Vrem un singur lucru ! Toata lumea sa aiba apometre !  

Domnul primar Si pana atunci ce facem , oprim serviciul? 

Domnul Avram Oprim mediu ! Cat vine pe persoana si gata !  

Domnul primar Ai vazut bine ca am fortat nota si in Piatra ! Unde am avut lucrari am zis , hai sa punem 

apometre !  Dar nu se poate face asta acum  batand din palme !  

Domnul Avram Puteti sa incasati mediu ..la toata lumea  

Domnul primar Pai mediu am facut .. 

Domnul Avram Haideti sa va mai spun ceva ..am apometru , nu l platesc , ce puteti sa mi faceti ? 

Domnul primar Care nu vrea sa plateasca , se taie reteaua de apa !  

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu Haideti sa incetam cu ce a fost pana acum .Haideti sa 

ne punem de comun acord , haideti sa ajungem la un punct comun .. 

Domnul consilier Iosifescu Catalin Legea spune ca in termen de 90 zile de la infiintarea serviciului , 

dumneavoastra trebuia sa depuneti  documentele la astia  Ploiesti !  Pentru luarea licentei .. 

Domnul primar Daca nu e finalizat ..am scris la ei la Ploiesti le am dat raspunsul ca n am putut sa l 

infiintam din cauza lipsei contabilului .. 

Domnul presedinte de sedinta Cojocar Claudiu  Cataline , lucrurile astea se stiau , nu se stiau ?   



Domnul primar Cand sutem cu toata formatia , gata ,cand avem deschis contul , atunci dam drumul la 

serviciu . Deocamdata , va mai spun inca o data , asta e un pret provizoriu , pana la ultimul pret care o sa 

fie prin fundamentarea de pret , care o sa mearga la ANRSC , si ei o sa ne puna viza  pe pretul pentru un 

cub de apa . 

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu Haideti sa le luam pe fiecare in parte sa le discutam  

Domnul consilier Iosifescu Haideti sa le lasam la nivelul de pana acuma ..si sa incasati de la toti 

locuitorii cu domiciliul pe Stoenesti  

Domnul primar Nu se poate , n avem cum ..Nu intra in discutie sa nu se incaseze de la locuitori ..or fi si 

restantieri dar cum vin la primarie cum li se incaseaza banii .. 

Domnul consilier Enaru Nicusor De ce nu mai merge nimeni din casa in casa , ca sa incaseze? 

Domnul primar Tu stii ce inseamna ca sa se incaseze pe fiecare luna din casa in casa ? Trebuie doi 

oameni  

Domnul consilier Enaru Sunt angajati ai primariei .. 

Domnul primar Dupa ce infiintam serviciul o sa fie un sistem de calculatoare si contabil separat , casa de 

marcat , contracte incheiate cu fiecare cetatean in parte .. 

Domnul consilier Enaru Dar ei deja au trecut , cele trei persoane nu mai figureaza ca angajatii primariei  

Domnul primar Inca nu  s a trecut , ei sunt pe mentenanta .. 

Domnul consilier Enaru Nicusor Cei doi , atunci ? ce au facut cei doi pana acum ? 

Domnul primar  Ei muncesc de le sar capacele ..nu poti sa intrebi ce fac cei doi .. 

Domnul consilier Enaru O zi din luna pot sa faca treaba asta .. 

Domnul viceprimar Haideti sa va spun eu pentru ca sunt toata ziua aici ! Impasul a fost ..aduceti contabil  

Domnul consilier Iosifescu Lasa-ma cu minciunile astea !  

Domnul primar Daca vrei , sa te convingi ca nu e minciuna , du te tu si intreaba la Trezorerie .. 

Domnul consilier Iosifescu E minciuna ! Va cunosc !  

Domnul consilier Zepis Demirel Noul serviciu o sa vina cu un regulament ..Cine nu plateste i se taie apa  

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu Haideti sa le luam pe fiecare in parte si sa ne punem 

de acord ! La taxele speciale.. 

Domnul primar Vorbiti de retelele de apa ca vin prin cadere , s a invesiti 150 miliarde in prima transa , 

canalizare si retea de apa , bazine si statii de tratare , statii de clorinare . Acestea sunt investitii , nu jucarii 

!1Si acum se mai investeste inca 150 miliarde pentru tronsonul 2 ,..Statul vrea ca sa separe Serviciul de 

cheltuielile bugetare .. 

Domnul consilier Enaru Am avut si excedent , acuma ce facem , luam pielea la oameni ?  

Domnul primar Acest serviciu se subordoneaza Consiliului Local ! 

Domnul consilier Enaru Nicusor Sa zicem ca nu sunteti primar al comunei ..vi se pare normal sa facem 

apa 8 lei , de la 2 lei cat dam noi acuma? 

Domnul primar De unde 8 lei ? Daca e 6 lei de unde ai scos 8 lei ? Hai sa punem 2 lei , dar daca nu se 

acopera cheltuielile ? Noi bani de la buget nu mai dam .ce faci daca pleaca oamenii pentru ca nu mai pot 

sa le dau salarii ? Si oamenii daca in prima luna nu ia salariile , in prima luna toti pleaca ! Eu stiu pentru 

ca am angajat oameni in ultima perioada si m am rugat de oameni sa vina aici .. 

Domnul Avram Solutia este sa incasati de la toata lumea , absolut de la toata lumea , pentru ca sunt 

foarte multe care nu se incaseaza  

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu Dati dumneavoastra o solutie  , daca nu se incaseaza ! 

Cum incasati dumneavoastra banii acestia ? 

Domnul primar Nicio persoana nu ramane cu datorii la apa ! Ca nu s a incasat anul asta .. prima data 

cand vine la registrul agricol si ia o adeverinta , i a incasat !  

Domnul consilier Iosifescu Si asa sunt 30 miliarde neincasate la taxe si impozite 

Domnul primar Nu vorbi de amenzi ..carora tu le ai pus parte ! Taxele si impozitele sunt unele si 

amenzile sunt altele ! In functie de reclamatiile pe care le ati facut , toti au controlat tot  si o sa ti vina si 

raspunsul de la Curtea de Conturi sa vezi unde s a cheltuit un leu nejustificat ! Ca au mai fost greseli de 

procedura , oricine greseste ! Dar cand e vorba de bani , nu s a gasit un leu in plus sau in minus !  

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Gabriel Haideti sa incheiem ! 



Domnul consilier Enaru Pana acum domnul Banica era casier ! Venea si incasa apa ! Daca noi inca n am 

facut Serviciul cu celellate persoane , de ce nu poate sa vina domnul Banica , sa incaseze apa ? 

Domnul primar Nu poate fiindca i am mai dat inca trei activitati !  

Domnul consilier Enaru Nicusor Asta nu e problema noastra ! 

Domnul primar Daca nu e problema voastra , lasati administratia sa si faca treaba !  

Domnul consilier Enaru Daca domnul Banica era casier , de ce nu mai vine sa incaseze ? 

Domnul consilier Zepis Demirel La noi in Piatra a venit ! Si cat are Nidul , Stoenesti , Slobozia , 

Cotenesti .. 

Domnul consilier Enaru Nicusor Sa vina doar intr un loc ! Omul daca nu te duci la el la poarta , nu vine 

sa plateasca !  

Domnul primar Peste tot o sa fie cu apometre .. 

Domnul Avram Eu ma deconectez de la apometru si intru la pauseala .. 

Domnul primar Adica dau aparatul de masura la o parte sa iau pausala , daca noi gandim asa ... 

Domnul Avram Vreau sa platesc exact ca cel care nu are !  

Domnul primar Eu ma gandeam ca spui invers ! sa plateasca cel de la pauseala , la fel ca mine cu 

apometru ! 

Domnul Avram La pausala pot sa i dau drumul la pompa , tot timpul ! 

Domnul primar Noi am gasit o medie de 10 mc . Noi asa ne am dus pentru pauseala ..dar asta provizoriu 

, pana punem apometre 1  

Domnul consilier Vacaru Dar unul care are ca mine , 10 vaci care beau apa ..si platesc canalul ..e drept? 

Domnul primar Ai dreptate intr un fel , dar asa reglementeaza legea , 80 % se plateste canal !  

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu Ati fost toti de acord cu infiintarea serviciului , 

domnul primar a propus taxele astea , haideti toti sa stabilim de comun acord , taxele astea ! Daca va 

functiona , foarte bine , daca nu ..ne asumam , da ? 

Domnul consilier Iosifescu Decat sa veniti cu taxele astea marite , ideal era sa veniti cu o continuitate la 

apa in toata comuna ..ca toata vara oamenii n au avut apa .. 

Domnul primar De ce vorbesti prosti ? Cum , toata vara n au avut apa ?Nu exista asa ceva , 5 % din 

locuitori care n au avut apa , in rest toata lumea a avut apa ! hai sa nu ducem lumea in eroare .. 

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu Haideti sa le luam pe fiecare in parte : eu va citesc 

fiecare taxa in parte , pretul de anul acesta si pretul de anul trecut  

Domnul primar Sunt preturi rezultate din serviciul contabilitate .. 

Discutii contradictorii , reluate , vis a vis de pretul apei  

Domnul primar Greseala e a mea , pentru ca am mentinut pretul acesta , ani de zile si acum nu se mai 

poate , asa e realitatea !Pentru ca nu ne mai da voie legea ! 

Domnul Avram Asta cu legea o baga toata lumea .. 

Domnul primar Domnul Costel , legea prevede doua sisteme de gestionat  

Domnul Avram In momentul cand e bunavointa si se vrea , se poate face !  

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu Si daca nu se mai poate ? 

Domnul primar Hai sa facem la Guvernul Romaniei un memoriu prin care sa cerem sa subventionam 

apa , cu resursele noastre din buget , apa sa fie gratis . Hai sa facem !  

Discutii contradictorii , reluari ale discutiilor anterioare , versiunea completa se regaseste in inregistrarile 

audio video .. 

Se fac propuneri privind pretul apei  

Domnul consilier Iosifescu Am o propunere , 15 lei de fiecare persoana pe luna ..daca sunt 4000 

persoane sunt 6 miliarde .. 

Domnul primar a invitat o pe doamna Oana Dobrinoiu , inspector taxe si impozite sa le raspunda 

domnilor consilieri vis a vis de incasari . 

Doamna Dobrinoiu Oana  Vorbim de sistemul de pausala , s a incasat peste 70 , 75 %  Cei cu apometre 

nu i mai am in baza de date , ii incaseaza Bogdan  



Domnul primar Media la apometru e cam 10 mc pe luna ..Cu 6 lei e 60 lei pe luna ..Am pus 6 lei din 

datele contabile , puneti 5 lei , in urma a doua luni de zile , ce promit eu , pot sa va dau o socoteala , cat s 

a incasat  si daca acopera cheltuielile pe serviciu .. 

Eu v am dat o socoteala pe anul trecut ..Punem 5 lei pe mc 

Domnul consilier Enaru Nicusor Eu vin cu 4 lei pe mc . Asta e propunerea mea !  

Domnul consilier Iosifescu Haideti sa mergem pe preturile actuale .. 

Domnul primar Si daca n o sa pot sa dau salariile , ce facem? 

Domnul consilier Iosifescu Haideti sa mergem pe pretul care a fost pana acum !  

Din nou discutii contradictorii , reluari ale subiectelor anterioare .. 

Domnul consilier Iosifescu Voiam sa va intreb cat ati incasat pe taza pe drumurile publice ! 

Domnul primar O sa ti dau eu un raspuns : drumurile Valea Badencei si valea Cotenestiului este in 

gestionarea Ocolului Silvic , e proprietatea lor , noi ce am facut , am facut cu acceptul lor ! Sunt drumuri 

forestiere , Ocolul Silvic pune in valoare partidele de exploatare a lemnului , tot Ocolul le incaseaza taxa 

de peiaj , nu poate sa plateasca de doua ori !  

Domnul presedinte de sedinta   Haideti sa revenim ca am dat o in altele .. 

Se discuta din nou in contradictoriu , domnul primar vine din nou cu precizarea ca preturile sunt cele din 

nota de fundamentare contabila .. 

Domnul primar Pe mine ma intereseaza sa punem un pret care sa acopere cheltuielile serviciului !  

Domnul consilier Enaru Nicusor Eu vin cu o propunere de 4 lei !  

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu La apometru sau la pauseala ? 

Domnul consilier Enaru Nicusor La apometru ! 

Domnul primar Acest pret care se fixeaza astazi e provizoriu ..pana cand incepe sa functioneze serviciul 

..Cautati pe internet la nivelul Romaniei , sa vedeti preturi .. 

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu E cel mai scazut pret !   

Domnul viceprimar Toti suntem in asentimentul oamenilor ! 

Domnul presedinte de sedinta  Cojocaru Claudiu Toti suntem direct afectati !  

Domnul Avram Cu cat o sa fiti mai aproape de adevar , cu atat aveti increderea oamenilor ..o sa aveti 

mari probleme cu oamenii , oamenii n au curaj sa vina sa discute  

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu face din nou apel la liniste ..se discuta in 

contradictoriu , fiecare isi manifesta pararea vis a vis de tarifele la apa , ata la pauseala cat si la apometru .  

Dupa indelungi dezbateri in contradictoriu , fiecare expunad motive , pro si contra , se ajunge la urmatorul 

rezultat : 

Domnul primar Revenim si zicem in ideea ca s o putea acoperi cheltuielile de functionare , 

 4 lei mc apa /luna 

Pausala 30 lei pentru o persoana / luna , 2 persoane 40 lei .luna , peste 4 sau mai multe persoane 50 lei  

Se parcurge toata anexa si se stabilesc urmatoarele tarife  

Apometre :   4 lei mc la apa  

                     3,20 lei mc  la canal  

                     7,20 lei/mc apa +canal 

- societati comerciale ce au pana la 5 angajati 220 lei/an 

- societati comerciale ce au peste 5 angajati 320 lei/an 

- societati comerciale ( magazine alimentar) 250  lei/an 

- pensiuni- restaurante 600 lei/an 

    - Taxa salubritate  13,7 lei / persoana /luna  

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru  Claudiu citeste recomandarea de tarif de la 



ADISERVSAL . 

           .Taxa pentru închirierea salilor ,veselei de la caminele culturale : 

                                -pentru nunţi,botezuri -închiriat   850 lei 

                                -inchiriat mese si vesela 320 lei  

          -pentru alte evenimente  320 lei 

Domnul primar La taxa pentru baza sportiva , pe mine ma intereseaza sa fie ordine 
acolo  

Domnul consilier Enaru Nicusor pe mine ma intereseaza sa facem o reducere acolo .  

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu Nu mai putin ca anul trecut , acolo s 
a pus 5 lei .. 

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu Cum faceti cu propunerea mea de la 
sedinta trecuta ? Propunerea sa facem o singura poarta pentru teren , atat ! 

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu Tu ai venit cu propunerea ! Trebuie 
sa se faca o documentatie si apoi ..o sa se faca ca nu e nimeni impotriva !  

 

           Taxa de folosire Baza Sportiva Multifunctionala Stoenesti 

- taxa pe timp de zi 35 lei/ora 

- taxa pe timp de noapte 45 lei/ora 

- taxa pentru cei din afara localitatii 75 lei/ora 

- activitatile sportive organizate de primarie si unitatile de invatamant pe timp de zi sunt 
scutite de taxa de asemenea copii au gratis pana la clasa a VIII-a inclusiv. 

 

 

Dupa indelungi dezbateri se supune la vot  

 

Anexa nr 9  voturi pentru  ,   4 abtineri    Cl Iosifescu si Cl Vacaru, Stuparu si Ganci  

 

Se trece la ultimul punct pe ordinea de zi  

 Diverse  

 Inscrieri la cuvant  

Domnul Enaru Nicusor , domnul Iosifescu Catalin 

Domnul consilier Enaru Nicusor Fiindca venit domnul Avram , e nevoie de doua becuri la domnul 

Avram pe ulita ! la domnul ... pe ulita sunt lampi , de 100 wati  puse de persoana fizica  

Domnul    Ciurea   la Dorel Tasbac pe stalp cate 2 lampi ! La domnul Manta e 300 wati in 40 m  

! Si a doua pb , iluminatul public arde cate o ora dimineata degeaba , deci e ziua si seara se aprinde 

devreme ! Hai sa montam .. 

Domnul primar E pe senzor !  

Domnul    Ciurea     Nu pe senzor ! ca nu merge .. 

Domnul primar Anul acesta nu mai vine nimeni , la anul o sa avem echipa de mentenanta si o sa le 

spun sa le dea jos , bine ca mi ai spus ! 

Domnul consilier Iosifescu Omul asta semnaleaza ca s  a legat la iluminatul public in curte 



Domnul primar Am inteles ! Nu le am dat eu voie sa se lege !  

Domnul consilier Iosifescu Asta e infractiune ! 

Domnul primar De ce folosesti  cuvinte mari ?  Ce infractiune? Acelea care le ai reclamat tu ! Sa ti 

fie rusine ! Mai si vorbesti ! Ai reclamat tot felul de infractiuni si nu s au confirmat nimic !  

Domnul consilier Iosifescu Nimic ?  Aoleu ..Bine , Ce masuri luati cu domnul ? 

Domnul primar O sa iau !Mi ar fi si rusine in locul tau .. 

       Domnul consilier Enaru Nicusor Eu am facut sesizarea asta , sa se mearga la fata locului sa se vada  

Domnul primar Da ! Corect ! Ce e infractiune , ce am furat eu apa , ..m ai acuzat la toate institutiile 

statului roman , unde ai putut sa faci sesizari si n au gasit un leu frauda .. 

Domnul consilier Iosifescu E bine ! 

Domnul primar Tu esti cel care faci diversiunea de a distruge institutia primariei ! Ai contestat toate 

angajarile ,nu s a confirmat nimic .. 

Domnul consilier Iosifescu ..Cum nu s a confirmat ?   

Domnul primar Nu s a confirmat nimic !  

Domnul consilier Enaru Nicusor Un cetatean are  o cascaleta , nu are voie pe drumurile publice , se 

poate face ceva? 

Domnul primar Nu are voie pe drumurile publice ! 

Domnul consilier Enaru Nicusor Eu va intreb daca se poate face ceva sa treaca si pe drumurile 

publice ! 

Domnul primar Nu reglementam noi circulatia , se inscrie dar exclus pe drumurile publice!  

Domnul consilier Enaru Nicusor Si cu oglinda aia ce facem? V am spus de nu stiu cand !  

Domnul primar  V am zis de atunci sa mai gasim doua trei puncte si cumparam ! 

Domnul consilier Enaru Nicusor Cumparati 5 ca aveti unde sa le puneti !  

 

Nemaifiind alte discutii se declara sedinta inchisa la ora 14 , 30  

Drept pentru care s a incheiat prezentul process verbal  

 

PRESEDINTE DE SEDINTA                                                    SECRETAR GENERAL COMUNA 

COJOCARU CLAUDIU           BALAN RALUCA ANA   

      


